7º Laboratório de CES-10/2021
DCTA - ITA - IEC

Objetivo: Trabalho simples com vetores e matrizes bidimensionais numéricas; a entrada e a saída da matriz e dos vetores envolvidos devem ser realizadas por arquivos em disco.
Tarefa: Fazer um programa em C para ler, de um arquivo em disco, dois números inteiros positivos m e n e os elementos de uma matriz A(m x n) de inteiros. Em seguida, o programa deve:

a) Montar um vetor de números inteiros contendo a quantidade de números maiores que zero de cada coluna da matriz A;

b) Montar um vetor de números reais contendo a média aritmética dos quadrados dos elementos de cada linha da matriz A;

c) Montar um vetor de números inteiros contendo o menor, em valores relativos, dos elementos de cada coluna da matriz A;

d) Montar um vetor de números inteiros contendo a quantidade de elementos ímpares de cada linha da matriz A;
e) Montar uma matriz B de elementos inteiros e de dimensões iguais às de A, tal que cada elemento B[i][j] (0 ( i < m e 0 ( j < n) deva ser a soma dos elementos das duas diagonais da matriz A que contêm o elemento A[i][j]. Nessa soma, o elemento A[i][j] deve ser contado apenas uma vez.
f) Escrever num outro arquivo em disco a matriz lida e os resultados de todos os itens anteriores;
g) Na tela de execução deve ser exibido o título do trabalho a ser realizado, o nome do arquivo que contém a matriz de entrada e o nome do arquivo com os resultados. O programa deve dar ao operador a possibilidade de fechar essa tela quando desejar.
Observação: o programa-fonte deve ter comentários elucidativos.
Entrega do trabalho: Enviar ao sistema Google Classroom o arquivo de extensão cpp com o programa-fonte da tarefa e o arquivo de entrada contendo os dados da matriz A. 
Data de entrega: 14/05/2021





Bom trabalho!
