8º Laboratório de CES-10/2021
DCTA - ITA - IEC
Objetivo: Manipulação de cadeias de caracteres e estruturas simples
Tarefa: Fazer um programa em C para:

· Ler de um arquivo de dados, vários pares de valores, sendo cada par composto de uma cadeia de caracteres imprimíveis não-brancos e de um inteiro pertencente ao intervalo [2, 20]; a cadeia deve ser interpretada como sendo um número e o inteiro, como sendo a base na qual esse número está escrito; cada um desses pares deve ser guardado, um de cada vez, numa variável de nome num, do tipo struct numero, tipo este correspondente à seguinte declaração:
struct numero {

    cadeia valnabase; int base, valdecimal;

    logic valido;

};

A referida cadeia de caracteres deve ser guardada no campo valnabase e o referido inteiro deve ser guardado no campo base. O campo inteiro valdecimal desta struct está reservado para o valor em decimal a ser obtido pela conversão do par [valnabase-base] para a base 10. O campo valido, do tipo lógico, está reservado para indicar se a base do par está ou não no intervalo [2, 20], e se todos os caracteres do número do par correspondem a tal base.
O número de pares [numero-base] deve ser lido do mesmo arquivo, antes da leitura desses pares.
· Tratar cada par [numero-base] lido e armazenado na variável num, de modo a ser:
a) Testado: a base deve estar no intervalo inteiro [2, 20] e os caracteres do número devem ser coerentes com a base. Caso isso não se verifique, o campo valido da variável num deve ser marcado com o valor lógico False. Se, porém, não houver erro no par, esse campo valido deve ser marcado com True. Para bases acima de 10, o número poderá conter apenas dígitos decimais e/ou letras maiúsculas.
b) Convertido para a base 10, se estiver correto. O valor inteiro da conversão deve ser guardado no campo valdecimal da variável num.
c) Armazenado num vetor de structs numero, mesmo que seu campo valido tenha sido marcado com False. Esse vetor e mais o número de pares lidos devem os campos de uma struct maior de nome TabNum, do tipo tabela, tipo este correspondente à seguinte declaração:
struct tabela {

    numero VetNum[51]; int ntab;

};

· Depois, calcular, em decimal, a somatória dos valores decimais dos pares considerados corretos pelos testes anteriores.

· No final, escrever num arquivo de saída de resultados todas as conversões, bem-sucedidas ou não, registradas no campo VetNum da variável TabNum, e também a referida somatória.
Exemplo: supondo que o arquivo de entrada de dados tenha o seguinte conteúdo:

8
101101101   2
423014      5
42501       5
AB3K        12
AB375       12
FFFF        16
FFGF        16
JJJJ        20
os resultados no arquivo de saída poderão estar assim expostos:

C O N V E R S O E S   D E   B A S E S   P A R A   A   B A S E   10
Foram realizadas 8 conversoes:
(101101101)2 = (365)10
(423014)5 = (14134)10
(42501)5 = Dados incompativeis
(AB3K)12 = Dados incompativeis
(AB375)12 = (226889)10
(FFFF)16 = (65535)10
(FFGF)16 = Dados incompativeis
(JJJJ)20 = (159999)10
Somatoria dos numeros validos = (466922)10
Entrega do trabalho: Enviar ao sistema Google Classroom o arquivo de extensão cpp com o programa-fonte da tarefa e o arquivo de entrada contendo os pares [numero-base] a serem convertidos.
Data de entrega: 21/05/2021
Bom trabalho! 
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