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1. Android:

a. Tutorial Android: Explore o Android SDK Studio e crie um tutorial que explica todos os passos desde a criação das aplicações até o upload na PlayStore. Seu tutorial deve ser completo e deve ser seguido pelo grupo para ilustrar como está bem feito! Incluir os passos: criar aplicações, emular, depurar a aplicação, testar, publicar. Mostre como executar num dispositivo real.

b. Monitor de Apps: Deseja-se monitorar o uso dos aplicativos do celular com o objetivo de procurar aplicativos que tenham sido pouco utilizados no último ano ou último mês para apoiar o uso adequado da memória. Além disso, pode-se detectar mais facilmente alguns aplicativos com maior uso por parte do usuário.
Baseie-se em https://github.com/googlesamples/android-AppUsageStatistics/#readme

2. Nuvem:
Escolher um ambiente de nuvem de livre acesso: Amazon, Google ou Microsoft. 
Os grupos escolheram Amazon.
a. Computing: Aplicação CPU-Bound e I/O-Bound. Escolha uma aplicação CPU Bound e outra I/O-Bound para rodar na Nuvem. Explore os limites do uso gratuito. Monitore a execução de sua aplicação na nuvem, versus no seu notebook. Conclua dizendo em que cenário valeria a pena sua aplicação ir para a nuvem.

b. Storage: Banco de Dados na Nuvem: Escolha uma aplicação que faz uso de uma base de dados que possa ser hospedada na Nuvem. Explore os limites do uso gratuito. Monitore a execução de sua aplicação na nuvem, versus no seu notebook. Conclua dizendo em que cenário valeria a pena sua aplicação ir para a nuvem.

c. Networking: Network-Intensive application in the cloud: Escolha uma aplicação que faz uso intensivo de rede e que possa ser hospedada na Nuvem. Exemplo: iperf. Monitore a execução na nuvem. Mostre dados estatísticos.

3. Linux:
Um subgrupo de 6 alunos vai escrever uma biblioteca básica de threads de usuário para ser executada no topo do Linux. Antes de começar definam claramente a API e a semântica de cada chamada. 

a. API de criação: mythreads_init, mythreads_create, mythreads_join, mythreads_exit, mythreads_yield;

b. API de sincronização: mythreads_mutex_init, mythreads_mutex_lock, mythreads_mutex_unlock;
c. Escalonador preemptivo circular.
Exibam testes que mostram que o conjunto funciona.

Módulos de Kernel (LKM - Linux Kernel Module) são pedações de código carregados e descarregados no kernel sob demanda. Estendem a funcionalidade do kernel sem a necessidade de rebootar o sistema. Um tipo de módulo é o device driver, que permite que o kernel acesse um hardware conectado ao sistema. Sem módulo, seria necessário construir kernel monolítico e se adicionaria funções diretamente nesta imagem.  
Para escrever, modificar, compilar e carregar um driver, o usuário precisa ter permissões de root (superusuário). Os comandos básicos para realizar essas tarefas são: 
	Comando 
	Função 

	lsmod 
	Listar os módulos carregados atualmente 

	insmod module 
	Carregar o módulo especificado 

	modprobe module 
	Carregar o módulo com suas dependências 

	rmmod module 
	Remover e descarregar o módulo 


d. Driver Linux: buffer. 

Escreva um driver para Linux chamado “memory” para ler e escrever um buffer de um dispositivo. Pode se basear no código: http://freesoftwaremagazine.com/articles/drivers_linux/
e. Espião.

Deseja-se espionar certo usuário e registrar no log do kernel (printk) uma messagem a cada vez que o usuário abrir um arquivo. Trocar a chamada de sistema open por our_sys_open. Esta função checa o uid do usuário do processo corrente, e se for o uid do usuário que estamos espionando, printa o nome do arquivo. A seguir, chama a open original com os mesmos parâmetros da chamada original. Será necessário alterar o apontador da tabela de chamada de sistema (sys_call_table) para apontar para sua função.

f. Rastreador.

Para atrair a atenção sobre alguma condição de estado, pode se usar os LEDs do teclado piscando. Estes LEDs são visíveis, estão em todos os teclados, não precisam de inicialização, são simples, não intrusivos. Escreva um módulo de kernel que, quando carregado, inicia a piscar o LED do teclado até ser descarregado.

